



30 октября 2018 года

## **Высокая оценка деятельности**

**Председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Нальвадов награжден благодарностью Президента Российской Федерации Владимира Путина.**

Центральной избирательной комиссией Российской Федерации проведена научно-практическая конференция «Выборы. Сегодня и завтра», посвященная 25-летию избирательной системы России.

Участниками конференции стали члены ЦИК России, главы избирательных комиссий субъектов Российской Федерации, руководители федеральных органов власти, ветераны избирательной системы, ученые. Главный модератор – Председатель Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Элла Памфилова.

После проведения научно-практической конференции Председатель Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Элла Памфилова вручила Александру Нальвадову благодарность Президента Российской Федерации за заслуги в развитии избирательной системы Российской Федерации и многолетнюю добросовестную работу.

Получив благодарность Президента Российской Федерации Александр Юрьевич подчеркнул, что этой наградой отмечены все члены избирательных комиссий Оренбургской области за добросовестную работу по подготовке и проведению выборов.

Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.